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Косовски Албанац који је вечерас ухапшен у насељу Бошњачка Махала   у северном делу
Косовске Митровице због илегалног поседовања ручне бомбе биће после   саслушања
пуштен да се брани са слободе, речено је Танјугу у Косовској полицијској   служби (КПС) 

Командир полицијске станице у северном делу Косовске Митровице Милија Милошевић
изјавио   је Танјугу да је Сафет Исмаиљи ухапшен у Бошњачкој Махали након што је
полиција   код њега пронашла ручну бомбу и спреј, али да ће по налогу јавног тужиоца
бити пуштен   одмах после саслушања.

Овом инцидент претходио је вербални сукоб припадника КПС са члановима породице
Рајчић   такође у насељу Бошњачка Махала око 17 часова, када су припадници
специјалне јединице   полиције (РОСА) покушали да уђу у кућу ове српске породице која
је избегла из Метохије   1999. године.

У КПС-у Танјугу је речено да је извршен претрес куће и да никакво оружје није
пронађено   и да је Игор Рајчић приведен на информативни разговор, после којег је
пуштен из   полицијске станице.

Рајчић је рекао Танјугу да су припадници РОСЕ покушали да уђу у кућу због нешто
гласније   музике, јер су у кући прослављали Младенце, „под изговором да је неко од
укућана   пуцао из ватреног оружја”.

„Насилно су провалили капију и покушали да извуку вани мог оца. Тада су употребили  
спреј. У кући нисмо имали никакво оружје нити је било ко од нас пуцао из ватреног  
оружја”, казао је Рајчић.

У насељу Бошњачка Махала у северном делу града у којем, поред Срба живе Албанци,  
Бошњаци и један број Горанаца, вечерас је мирно.

Потпредседник Скупштине заједнице општина и насеља Косова и Метохије Марко
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Јакшић   изјавио је да је несхватљиво да особе код којих буде пронађено оружје и који су
  претња миру и стабилности буду пуштени на слободу а да се са друге стране
малтретира   српска породица која слави верски празник.

Он је истакао да сви ови догађаји показују ко жели да дестабилизује ситуацију у
Косовској   Митровици и оптужи Србе за евентуалне инциденте.

(Танјуг)
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